



GEČIĆ | LAW

IZVRSNOST NA DELU

OSVRT NA 2024.

Kako se bliži kraj godine, vreme je da proslavimo izuzetna dostignuća koja su obeležila naš put kroz 2024. godinu. Ova je bila godina istorijskih pravnih pobeda, inovativnih poduhvata i zasluženih priznanja. Naša nepokolebljiva posvećenost izvrsnosti, inovacijama i usluzi klijentima učvrstila je našu poziciju među vodećim kancelarijama, što je doprinelo našoj reputaciji u regionu i šire. Prisetimo se nekih od značajnih momenata koje su učinili ovu godinu nezaboravnom.

Istorijska pravna dostignuća

Istorijska emisija obveznica kompanije Telekom Srbija

Podržali smo kompaniju Telekom Srbija u istorijskoj emisiji obveznica na međunarodnom tržištu vrednoj 900 miliona evra. Ova emisija je pokazala našu stručnost u složenim finansijskim poduhvatima i našu sposobnost da pružimo dodatnu vrednost u značajnim transakcijama na tržištima kapitala. To je bila prva emisija korporativnih obveznica na međunarodnom tržištu iz regiona Zapadnog Balkana.

Najveći projekat obnovljive energije u Srbiji

Naša kancelarija je odigrala ključnu ulogu u strukturiranju najvećeg projekta obnovljive energije u Srbiji, otvarajući put za izgradnju jedne od najvećih solarnih elektrana u jugoistočnoj Evropi sa instaliranim kapacitetom od 1000 MW. Ovaj projekat predstavlja značajnu prekretnicu u ciljevima Srbije vezanim za klimu i životnu sredinu, demonstrirajući iskustvo i sposobnosti našeg tima za energetiku i infrastrukturu.

Pravne Pobede Arena Channels Group

Gecić Law je bio u centru pažnje ostvarivši značajnu pravnu pobjedu na Kosovu u ključnom trenutku za našeg klijenta Arena Channels Group. Ovaj uspeh je potvrdio našu stručnost u rešavanju složenih i politički osetljivih izazova, kao i našu sposobnost da postignemo izuzetne rezultate za klijente. Naš tim za konkurenciju takođe je ostvario značajne pobjede u antimonopolskim slučajevima u Bosni i Hercegovini i Severnoj Makedoniji. Značajne transakcije

Značajne transakcije

Investicija JFE Shoji u Srbiji

Naš tim je igrao ključnu ulogu u podršci značajnoj investiciji JFE Shoji u Srbiji i uspostavljanju vitalnog evropskog čvorišta za kompaniju. Ova prelomna transakcija ističe našu sposobnost da podržimo strateške investicije, podstaknemo ekonomski rast i osnažimo međunarodna partnerstva.

Strategijska akvizicija kompanije Remus

Naš tim za korporativno pravo i M&A savetovao je kompaniju Remus pri akviziciji kontrolnog udela u GLM-u, uključujući ključne proizvodne kapacitete u Srbiji. Ova transakcija označava značajnu ekspanziju i jačanje pozicije Remusa u automobilskoj industriji. Gecić Law je saradivao sa međunarodnim partnerima kako bi podržao složene prekogranične transakcije i omogućio besprekornu realizaciju ovog strateškog poduhvata.

Strateška investicija u ICT sektor

Naš tim za bankarstvo i finansije podržao je EBRD i fond ENEF II u njihovoj prvoj investiciji u Srbiji, olakšavajući stratešku investiciju u ambiciozne međunarodne planove širenja kompanije Vega IT. Ova saradnja naglašava našu posvećenost transformativnim poduhvatima koji pokreću tehnološke inovacije i regionalni rast.





Nove pravne oblasti i trendovi

Gecić Law je pionir izvrsnosti u novim pravnim oblastima. Preuzeli smo vodeću ulogu u regionu razvijajući značajnu ekspertizu u primeni EU [Mehanizma za prekogranično prilagođavanje ugljenika \(CBAM\)](#). Kada se u potpunosti sprovede, očekuje se da će ova regulativa imati dalekosežne posledice za međunarodnu trgovinu. U 2024. godini naši napori uključivali su savetovanje brojnih lokalnih i regionalnih preduzeća i organizacija u ovoj oblasti. Takođe smo ponosni što smo savetovali brojne međunarodne subjekte, uključujući podršku pionirskim projektima za vodeće [izraelske i indijske kompanije](#).

Pored toga, kao prva advokatska kancelarija u regionu koja je uspostavila specijalizovanu praksu u oblasti [veštačke inteligencije](#), prednjačimo u ovoj oblasti koja se ubrzano razvija. Naš tim pruža stručne smernice o pitanjima vezanim za veštačku inteligenciju i aktivno istražuje AI rešenja koja se mogu primeniti u našem radu. Na regulatornom frontu, ponosni smo što smo među malobrojnim koji doprinose radnim grupama za AI. Na ovaj način, naš tim učestvuje u razvoju regulative u oblasti AI.

Naš rad u ovim oblastima odražava proaktivan pristup novim pravnim trendovima i našu posvećenost vođenju klijenata kroz složene regulatorne ambijente.

The Lawyer European Awards 2024

Kancelarija Gecić Law je ponovo postavila standarde izvrsnosti i inovacije. Ove godine naša kancelarija je uvrštena među tri najbolje u izuzetno konkurentnoj kategoriji [Advokatska kancelarija godine: Jugoistočna Evropa](#) na dodeli nagrada The Lawyer European Awards 2024. Bili smo finalisti i za Evropski tim godine za rešavanje sporova i Evropski tim godine za oblast finansija. Posebno treba naglasiti da smo jedina kancelarija iz našeg regiona koja je stigla do finala u čak dve transakcione kategorije, što predstavlja redak i izuzetan uspeh.

Vodeći globalni pravni direktorijumi

Legal 500 EMEA 2024

Naša kancelarija i pojedinci postigli su izuzetne uspehe u Legal 500 EMEA 2024, što svedoči o izuzetnom kvalitetu usluga koju pružamo klijentima u različitim pravnim oblastima. Već dugi niz godina smo rangirani u oblasti prava zaštite konkurencije i korporativnog prava i spajanja i pripajanja, ali ove godine i u dve nove izrazito konkurentne oblasti, uključujući rešavanje sporova i projekte, infrastrukturu i energetiku.

Chambers 2024

Nakon što dugi niz godina dosledno rangirani, dostigli smo značajnu prekretnicu unapređenjem naše pozicije u Chambers-u, jednom od najcenjenijih globalnih pravnih direktorijuma. Ovom smo ujedno postali i najmlađa kancelarija koja je postigla tako istaknut status, što govori o našim kontinuiranim uspehesima u ovoj veoma konkurentnoj oblasti prava. Pre svega, rangiranje odražava našu posvećenost izuzetnosti u pravnoj stručnosti i težnju za izvrsnošću u pružanju usluga našim klijentima.

Lexology Index (Who's Who Legal) 2024

Ove godine, naš tim je postigao izuzetan uspeh rangiranjem više njegovih članova. Osnivač i partner [Bogdan Gecić](#) stekao je prestižnu ranking Thought Leader i predstavljen je u tri izveštaja iz dve veoma konkurentne pravne oblasti: M&A i korporativno upravljanje i pravo zaštite konkurencije.

Partner, [Ognjen Colić](#), je postao Thought Leader u oblasti životne sredine i klimatskih promena, čime je postao jedini advokat u jurisdikciji koji nosi ovo priznanje. Takođe je rangiran kao preporučeni advokat u oblasti M&A i korporativnog upravljanja.

Advokat [Miloš Petaković](#) postao je preporučeni advokat u oblasti nekretnina i dobio je veoma cenjenu nagradu Client Choice Award. Stariji saradnik [Vuk Leković](#) rangiran je kao preporučeni pravnik za oblast prava konkurencije.

Ova priznanja pokazuju izuzetan talenat, stručnost i posvećenost naših profesionalaca i naglašavaju posvećenost naše firme izvrsnosti u brojnim pravnim oblastima.

Dostignuća našeg tima

Imenovanje Bogdana Gecića u organizaciji TerraLex

Naš osnivač i partner, Bogdan Gecić, imenovan je za regionalnog potpredsednika za Evropu u TerraLex, prestižnu poziciju u okviru ove elitne globalne pravne mreže. Bogdanovo ogromno iskustvo u Jugoistočnoj Evropi donosi dodatnu vrednost njegovoj novoj ulozi. Njegovo liderstvo osvetljava značaj Jugoistočne Evrope i podstiče saradnju između TerraLex članica iz regiona i šire evropske mreže. Pored toga, njegov inovativni pristup doprineće unapređenju pravnih inovacija i razmeni najboljih praksi, osnažujući TerraLex u pružanju vrhunskih pravnih rešenja u različitim jurisdikcijama. Ovo imenovanje pre svega je odraz Bogdanovog liderstva i ogleda se u sve većem uticaju naše kancelarije

Novi partner i unapređenja članova tima

2024. godina je takođe obeležila period internog rasta i značajnih prekretnica za naš tim. Istovremeno je istakla našu fundamentalnu posvećenost meritokratiji i profesionalnom razvoju. Za novog partnera izabran je [Miodrag Jevtić](#), dok su unapređeni [Miloš Petaković](#), [Nemanja Sladaković](#) i [Žarko Popović](#). Ove zaslužene promocije jačaju naš tim i potvrđuju našu posvećenost negovanju talenata i širenju naše stručnosti.

Dodeljena Taboroši stipendija

Nastavljajući našu ponosnu tradiciju negovanja talenata i unapređenja pravnog obrazovanja, dodelili smo Taboroši stipendiju za 2024. Stipendija odražava našu posvećenost podršci naredoj generaciji pravnih stručnjaka i razvoju pravne profesije. To takođe pokazuje našu posvećenost razvoju celokupnog pravnog polja u regionu.

Gledamo napred

Dok proslavljamo naša dostignuća, ostajemo fokusirani na budućnost. U 2025. godini, cilj nam je da se oslonimo na postignute uspehe istražujući nove granice prava i istrajavajući na izvrsnosti u pružanju pravnih usluga. Planiramo da proširimo svoj regionalni i globalni domet i nastavljamo da pružamo nenadmašnu podršku klijentima.

Iskreno se zahvaljujemo našim klijentima, partnerima i članovima tima na poverenju i podršci. Zajedno smo postavili visoke standarde izvrsnosti. Radujemo se postizanju još viših dometa u narednoj godini.

Pozdravljamo budućnost ispunjenu inovacijama, uspesima i zajedničkim trijumfima!

Pratite nas i tokom 2025. godine.

GECIĆ | LAW

NIKOLE SPASIĆA 2, BEOGRAD
WWW.GECICLAW.COM

